



## **I DISPOSICIONES GENERALES**

### **PRESIDENCIA DE LA JUNTA**

*CORRECCIÓN de errores del Decreto 163/2012, de 17 de agosto, de concesión de la Medalla de Extremadura al Dr. D. Delfín Hernández Hernández. (2012040189)*

Advertido error material en el texto del Decreto 163/2012, de 17 de agosto, por el que se dispone la concesión de la Medalla de Extremadura al Dr. D. Delfín Hernández Hernández, publicado en el DOE n.º 163, de 23 de agosto de 2012, se produce a su oportuna rectificación.

En la página 18.655, donde dice:

“Ha sido Decano de la Facultad de Medicina de Extremadura y Secretario de la Asociación para el desarrollo Integral de la Comarca de la Vera”.

Debe decir:

“Ha sido Colaborador Honorario de Medicina Interna de la Facultad de Medicina de Extremadura y Secretario de la Asociación para el desarrollo Integral de la Comarca de la Vera”.